
VISTO:

Profeakjita4, de Ciencias . 
Econ6m’r«s <ie la Ciudad -ty 
Autonoma d»#u.entSs Aire&;>

GESTION Y FUTURO

El expte. N° 36.913 iniciado por la denuncia del Tribunal de Etica 
Profesional contra el Dr. CP Juan Mariano RODRIQUEZ (T° 352 F° 233), del que 
resulta:

1. Este Tribunal interviene de oficio, en virtud de las facultades conferidas en 
los Art. 30 Inc. d) y 36 del Reglamento de Procedimiento Disciplinario (Res. CD 
130/01), e inicia sumario etico al Doctor CP Juan Mariano RODRIQUEZ por hechos 
detectados por el Sector Control del Ejercicio Profesional y vinculadas con su 
actuacion profesional analizadas en la actuacion CEP 078/2018 remitida por el 
Consejo Profesional de Ciencias Economicas de la Ciudad Autonoma de Buenos 
Aires referidas al informe de auditoria de fecha 21.10.2016 referida al cierre de los 
Estados Contables al 31.12.2015 de la sociedad Dubhe SRL (a fs. 72/73).

2. La imputacion se inicia con los datos generados en el Sector Control del 
Ejercicio Profesional, por haber presentado el denunciado durante el ano 2016, 110 
informes de auditoria y 33 certificaciones. En ese marco fue controlada la emision 
del dictamen sobre EECC cerrados al 31.12.2015 de Dubhe SRL.

3. A fs. 10/11 obra el informe de revision del Sector Control de Ejercicio
Profesional realizada en el marco de la Actuacion CEP N° 078/2018, siendo los 
fiindamentos de la misma que “Los papeles de trabajo exhibidos como respaldo del 
informe de auditoria son insuficientes". t .

En dicho informe de revision de actuacion constan los motives que ongmaron 
dicha actuacion, asi como un detalle exhaustivo de los elementos faltantes a fin de 
que el Dr. CP RODRIQUEZ pudiera haber acreditado la realizacion del intorme de 
auditoria de acuerdo a las normas vigentes. .

A fs. 15/23 obra acta de verificacion complementaria-de papeles de trabajo 
respaldatorio de informes de auditoria sobre estados contables.

4. A fs. 26/51 obran estados contables de Dubhe SRL por los ejercicios 
economicos numeros 3 y 4.

5. A fs. 52/60 obra nueva acta de verificacion de papeles de trabajo 
respaldatorio de informes de auditoria sobre estados contables.

6. A fs. 61/73 obran estados contables de Dubhe SRL por los qjercicios 
economicos numeros 5.
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8. A fs. 115, en fecha 13.06.2019, esta Sala resuelve correr traslado de la 
denuncia (adjuntando copia de la misma) por el termino de diez dias al Dr. CP 
RODRIQUEZ, por presunta violacion a los articulos 2°, 3°, 4°, 5°, 8° y 12 del Codigo 
de Etica, notificandose el mismo, en forma personal, en fecha 04.07.2019 (conf, surge 
de fs. 116).
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A fs. 74, obra acta de comparecencia de fecha 08.082018 y citado que fuera 
por el Sector Control del Ejercicio Profesional, el Dr. CP RODRIQUEZ concurre con 
el Dr. CP Eber David VERA.

7. A fs. 101 obra informe del responsable del Sector Control de Ejercicio 
Profesional del cual surge que . .estimando ademds que una certificacion pudiera 
requerir 9 horas de dedicacidn., la cantidad de informes de auditona y 
certificaciones legalizados por el Dr. CP RODRIGUEZ el hubieran insumido 
aproximadamente 3.817 horas, lo que supera a las 2.088 horas laborables estimadas 
para el aho 2016”.

14. A fs. 223/235 obran 
RODRIGUEZ.

15. A fs. 236, en fecha 25.04.2022, pasan los autos nuevamente a informe 

tecnico.

16. A fs. 237/238 obra el informe tecnico de fecha 29.09.2022.

9. A fs. 119/120, en fecha 13.08.2019, comparece el Dr. CP Juan Mariano 
RODRIGUEZ y presenta su descargo en el cual expresa que '‘recibi la asistencia del 
Dr. VERA, Eber David, no existiendo remuneracion, participacion o comision 
alguna dicho colega no actud en mi nombre ni tampoco se trato de una asociacion 
entre dos profesionales, sino que solo brindo su asistencia profesional. Tarea quefue 
por mi revisada en el desarrollo de la misma...”.

Agrega estatuto y documentacion de Dubhe SRL (a fs. 121/201).

10. A fs. 202, en fecha 04.10.2019 -y al haber merito suficiente-se ha roesuoelt2 
iniciar sumario etico’ al matriculado por presunta violacion a los arts. 2°, 3°, 4°, 5°, 8° 
y 12° del Codigo de Etica, siendole notificado este hecho, en forma personal, en fecha 
17.10.2019 (conf, surge de fs. 203).

11. A fs. 205/217 obran antecedentes de legalizaciones del Dr. CP 
RODRIGUEZ.

12. A fs. 218, en fecha 06.11.2019, se ponen los autos en Secretaria para 
alegar, lo que le es notificado al matriculado en fecha 21.11.2019 (a fs. 219 vta.).

13. A fs. 220, en fecha 05.02.200, pasan los autos a Informe Tecnico.

antecedentes de legalizaciones del Dr. CP
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VI. A fs. 240 pasan los autos a sentencia, y
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CONSIDERANDO:
I Oue este Tribunal interviene de oficio, en virtud de las facultades 

i Art ^0 Inc dl v 36 del Reglamento de Procedimiento Disciplinary (Res. C 
en los Art. 30 Inc. d) Y ® cp Juan Mariano RODRIQUEZ porhechos
130/01), emiciasumarioetico al Doctor CFJ^n iv vinculadas con su

Estados Contables al 31.12.2015 de la sociedad Dubhe SRL (a ts. /3).

d" .,.201.1 >l-»* >’SU siS coZ a. E).™.
A fs. 10 obra el informe de revision del

Profesional realizada en el marco e a c exhibidos como respaldo del
fundamentos de la misma que ^Los PaPe^^ de revision de
informe de auditona son insu^cien^ .. . actuaci6n A fs. 10/11 obra informe 
actuacion los motives que origmaron dicha actu Profesionab en el cual
realizado por el responsabie del Sector^^^^^ & de que el Dr cp
r^DRIGL^EZ'pudiera^ateracreditado la realizacldn del informe de auditoria de 

acuerdo a las normas vigentes.

presen “u tocargoeneUtllX^

^‘.S. SEE &
121/201).

• * Tribunal le imouta al sumariado haber
M- P3r“" y ™codigodeEticaqueestablecen: •■...An

incumphdo los arts. 2,34, , f ^enn^iciones lesalesy las resoluciones del r-Losprofesiona^^^^^ ydeben actuar siempre
Consejo, cumphendolas lealmente. criterio y objetividad. Tienen la
con integridad, veracidad, i epe ciQ profesional a lo largo de toda su
obligation de mantener su P PJer los asuntos.que^s scan
camera. Art. 4° - Los 

/;'/ fl ■

A '
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general. Constituyen falta etica la aceptacion o
tareas o ,
como auxiliar de la Justicia se considera falta etica ----
administracion de la Justicia, salvo circunstancias debidamente justificadas ante e

tribunal Art. 5° - Toda opinion, certificacion, informe, dictamen y en 
'general cualquier documento que emitan losprofesionales, debe exPresfrse enf°^l 
clara arecisa objetiva, completa y de acuerdo con las normas establectdas par el 
MO fa responsabilidadpor la documentacion que firmen los profestonales es

rfo" PoXZ^'e^e rTZL P^-“ofe^

profesion en su nombre o facilitar que alguien pueda actuar como profes.onal 

serlo”.
V Oue el Dr RODRIQUEZ no presento -ante el requerimiento del Sector

—'■—“
aCUerdCOu^elTRODWOTEZ afirmo en sus dictamenes (a fs. 72) que realize los

sus modificatorias y complementarias y Resolucton J.G. FACPCE 4ZU/ZV11

xrT ~ f iiQ/nfi el Dr J M Rodriguez presento su descargo sin QUe^ibuva a su defeni adjuntando mas de ochenta (80) fojas 
contemdo que contribuya a su detensa, j de Dubhe SRLj pero

“ore—e. «l6« p™ “

extemo de EECC.
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acumulacion de cargos, funciones,

rn^idera falta etica causar demoras en la
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su nombre.
f.
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la realidad es agravante

c. Articulo 4'

Vn. Que, del analisis del expedite“ 
complete de tramites de legahzaciones de E de MatriculaSi Legalizaciones

CT .1 ta-Mo «— "*» * IM d““
.«« 20,4. ..no «n«on o. 2014 , on 20.4,

vm Oue en virtud de lo expresado en los parrafos antenores y en 

Etica:

x. Que, por todo ello esta Salaconcluye d^a°
RODRIGUEZ, ha incumplido los articulos 2,3,4,5 , y

XI. Que tiene dicho este Aciertos esmdos contables sin
necesarios para formarse una opinion

Uruguay 72oT piso - (
Tel: 53^
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a. Articulo 2°: Por no respetar las disposiciones legales y las resoluciones del

Consejo nrnhar la veracidad de sus afirmaciones en los
-■ i s.=
S" 2= SXr—in « dvndo 4. «.». , «.«—»■ 

delterTorismOp^ de que reSultan materialmente

d Sfo 5°^SSsponsabilidad personal e indelegable que le cabe en la

- »■«—
Ziculo0" peF™itir que otra persona ejerza la profesion en

IX. Que, en razdn de ello el 
ningunai^ciaelhatereal^u £ soporte suflciente a su

<”“r- ‘
fs. 101).
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Por ello,

RESUEL VE:
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acerca de la raeonabilidad de la ^longue con,iene>r

-

Art. 1°: Aplicar al Doctor CP. Juan
sancion disciplinary de Susp 6 J 4g6 cABA, por haber 
a) afl0’raPTosTrts02<’ 3^4° 5-" y r del Cddigo de Etica.
incumplido los arts, z , J ° J

de la Res. MD. 2/22.-
Art.3°: Accesoriamente aplicar la ”habl’‘ta^6n ‘^^“el^mplimiento de la 

—e -290 inc-a) de la ley 466/00-
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■’ (Expte. 20.169, Fallo
SoTfeZ^SoA^S^^ ^elejerclcio de laprofesion de un a^.

XII One es atribucion de este Tribunal de Etica Profesional (conf. CaPdul°

inherentes al estado o ejercicio profesional.

»esSEH=s=s 
ZX« .S “a. =.« Trfcna. « « .! fofc—W-«.

El PLENARIO DEL TRIBUNAL DE ETICA PROFESIONAL

Art. 4°: Se hace saber que: “Todas Directivo. El
Profesional son apelables po fundado, dentro de los quince
recurso deberd Ley 466 CABA) y que:diashdbilesdelanotificacion... (contart- & Etica
“...El recurso deberd ser fundado y presentaao en

Ji ''
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Art. 5°: Notifiquese, registrese y cumplido, archivese.

Ciudad A utonoma de Buenos Aires, de OC- T u 3 de 2023.
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Procedimiento Disciplinario).
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